
2022年度卒業生保護者アンケート結果
(内訳: Google　Forms)

回　　答　　数 20

学　　科　　名 回答数 回答率 在籍数

経理・事務学科 6 18.8% 32
税務会計学科 7 63.6% 11

情報・ﾏﾈｼﾞﾈﾝﾄ学科 5 25.0% 20
北海道観光学科 2 20.0% 10

20 27.4% 73
昨年回答率 44.3%

経理・事務学科 6

十分である 3

概ね十分である 3

わからない 0

やや不十分 0

税務会計学科 7

十分である 3

概ね十分である 4

やや不十分 0

不十分である 0

情報・マネジメント学科 5

十分である 0

概ね十分である 1

わからない 1
やや不十分 1

不十分である 2
北海道観光学科 2

十分である 0

概ね十分である 0

わからない 0

やや不十分 2

総計 20

経理・事務学科 6

十分である 2

概ね十分である 4

やや不十分 0
税務会計学科 7

十分である 4

概ね十分である 3

やや不十分 0

不十分である 0

情報・マネジメント学科 5

十分である 1

わからない 1

やや不十分 2

不十分である 1

北海道観光学科 2

十分である 2

総計 20

50%44%

6%

0%0%

十分である

概ね十分である

わからない

やや不十分

不十分である

30%

40%

5%

15%

10%

十分である

概ね十分である

わからない

やや不十分

不十分である

「十分である」と「概ね十分であ

る」

70％（昨年68％）

本校の教育活動は十分に行われていると感じましたか？

「十分である」と「概ね十分であ

る」

94％（昨年72％）

資格取得へのサポート体制は十分に行われていると感じました

お子様の在籍している学科をご選択くださ

30%

35%

25%

10%

経理・事務学科

税務会計学科

情報・マネジメント学科

北海道観光学科
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経理・事務学科 6

十分である 4

概ね十分である 2

わからない 0
やや不十分 0

税務会計学科 7

十分である 4

概ね十分である 2

わからない 0

やや不十分 0

不十分である 1

情報・マネジメント学科 5
十分である 1

わからない 1

やや不十分 2

不十分である 1
北海道観光学科 2

十分である 2

概ね十分である 0

わからない 0
やや不十分 0

総計 20

経理・事務学科 6

十分である 2

概ね十分である 2

わからない 1

やや不十分 1

税務会計学科 7

十分である 1

概ね十分である 4

わからない 1

不十分である 1
情報・マネジメント学科 5

十分である 0

概ね十分である 0

やや不十分 1

不十分である 4

北海道観光学科 2

概ね十分である 0

わからない 0

やや不十分 0

不十分である 2

総計 20

経理・事務学科 6
良好である 2

概ね良好である 4

わからない 0

やや不良 0
税務会計学科 7

良好である 3

概ね良好である 4

やや不良 0

不良である 0

情報・マネジメント学科 5

良好である 0

わからない 2

やや不良 1

不良である 2

北海道観光学科 2

良好である 1

概ね良好である 0

やや不良 1

不良である 0

総計 20

30%

50%

10%

0%

10%

良好である

概ね良好である

わからない

やや不良

不良である

15%

30%

15%

0%

40%
十分である

概ね十分である

わからない

やや不十分

不十分である

就職支援に関する本校の取り組みは十分に行われていると感

じましたか？

お子様の担任は、保護者との連携を十分にはかっていると

感じましたか？

「十分である」と「概ね十分

である」

45％（昨年44％）

保護者からみて、本校の教職員とお子様との関係は良好であ

ると感じましたか？

「良好である」と「概ね良好で

ある」

80％（昨年77％）

55%
25%

10%

5%
5%

十分である

概ね十分である

わからない

やや不十分

不十分

「十分である」と「概ね十分で

ある」

80％（昨年63％）

保護者からみて、お子様は本校での学校生活に満足してい

ると感じましたか？
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経理・事務学科 6

満足していると思う 5

やや満足していると思う 1

やや不満だと思う 0

税務会計学科 7

満足していると思う 5

やや満足していると思う 2

やや不満だと思う 0
情報・マネジメント学科 5

満足していると思う 1

やや満足していると思う 2

やや不満だと思う 0
不満だと思う 2

北海道観光学科 2

満足していると思う 1

やや満足していると思う 1

総計 20

経理・事務学科 6

満足している 4

概ね満足している 2

あまり満足していない 0

税務会計学科 7

満足している 6

概ね満足している 1

あまり満足していない 0

情報・マネジメント学科 5

満足している 1

概ね満足している 1

あまり満足していない 2

全く満足していない 1

北海道観光学科 2

満足している 1

概ね満足している 1

あまり満足していない 0

総計 20

6

ある 3 ある 3
ない 3 なし 17 入学式 2

7 その他 18
ある 0

ない 7

5

ない 5 合計 20

2

ある 0

ない 2

総計 20

経理・事務学科

税務会計学科

情報・マネジメント学科

北海道観光学科

67%

28%

5%

満足している

概ね満足している

あまり満足していな

い

60%
30%

0%
10%

満足していると思う

やや満足していると

思う
やや不満だと思う

「満足している」と「やや満足

している」

90％（昨年86％）

保護者としてお子様が本校に入学されたことについて満足

していますか？

お子様が在学中に本校に来校されたことはありますか？ 来校されたことがあると答えた方は、どのような場面

でお越しいただきましたか？

「満足している」と「概ね満足しし

ている」97％（昨年84％）

本校のホームページをご覧になったことはありますか？

「満足している」と「概ね満足し

ている」 79％（昨年
75.8％）

本校からの情報公開（ホームページ・SNSへの掲載、各種ご案内）の
頻度について満足していますか？

15%

85%

ある

なし

65%

35%

ある

ない

「ある」 65％
（昨年74％）

40%

50%

10%

0%

満足している

概ね満足している

あまり満足していない

全く満足していない

「満足している」と

「概ね満足している」

90％（昨年79％）
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特にないです　9回答

特にございません。お世話になりました　2回答

とても満足していますありがとうございます。

とても良い学校で先生達も素晴らしいです。

目標にしていた資格が取れたので､良かったです！

進路について、保護者とのやり取りが一切ないので、不安ではありますが、何卒よろしくお願いいたします。

非常勤講師がいい先生だったと言っていた

民間企業の就職に関わる講座が豊富で、助かりました。

オープンキャンパス時に伺っていた就職活動支援と実際には違っていたので、道外出身ということもあり、もう少し支援していただけると良かったなぁと思います。

     北海道観光学科にとってのフィールドワークの授業はとても重要だと思います。その都度、生徒に負担させるのは

 それをふまえて初年度、翌年の学費を設定し、その中で活動させていただくことはなぜ出来ないのでしょうか。いかがなものかと思います。

就職活動においては、生徒が一生懸命作成した履歴書の下書きのミスを見つけられずに清書させ、完成させてから指摘するという無能さには大変驚き、残念です。

本校からどのような情報を発信して欲しいですか？

本校に対するご意見やご要望がございましたら、ご記入ください。

9

9
8

6
5

5
4

3
2
2

2

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

求人情報について

就職内定状況について

就職活動状況について

学校行事について

受験する検定試験の受験料について

成績について

学校生活について

受験する検定試験と申込時期について

企業講話（経営者講話）について

その他

資格取得率（検定合格率）について
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